

覚えておきたい戦国武将100

(2018年8月10日 第1刷発行)

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
この度はご迷惑をお掛けして申し訳ございませんでした。謹んでお詫び申し上げます。

2018.08

ページ	箇所	誤	正
162	下段 タイトル	福岡県 鍋島直茂	佐賀県 鍋島直茂